
 

 

 
 

 

 
民
商
の
宣
伝
活
動
に
ご
協
力
く
だ
さ
い 

ポ
ス
タ
ー 

新
し
い
民
商
の
宣
伝
ポ

ス
タ
ー
が
で
す
。
事
務
所

や
自
宅
の
壁
や
お
店
の
店

舗
内
な
ど
で
掲
示
で
き
れ

ば
ご
協
力
く
だ
さ
い
。 

 

宣
伝
ビ
ラ 

1

月

20

日
ご
ろ
に
印

刷
で
き
る
予
定
で
す
。
配

布
の
お
願
い
に
役
員
・
事
務
局
が
お
伺
い
し
ま
す
の
で
是
非
ご
協
力

く
だ
さ
い
。
今
年
は
2
月
2
回
、
3
月
3
回
で
会
員
外
の
自
営
業

者
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
向
け
の
な
ん
で
も
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。
相

談
会
と
民
商
の
活
動
案
内
を
お
知
ら
せ
す
る
ビ
ラ
に
な
っ
て
い
ま
す
。

ビ
ラ
は
裏
面
に
印
刷
し
て
い
ま
す
。
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

 

イ
ン
ボ
イ
ス
対
策
を
話
し
合
お
う 

1
月
支
部
集
会
を
先
週
支
部
ご
と
に
案
内
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。
今
年
は
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の
学
習
と
対
策
の
交
流
を
中
心
に

行
い
ま
す
。
少
人
数
で
の
学
習
交
流
会
の
形
式
を
と
り
様
々
な
業
種
、

そ
れ
ぞ
れ
の
立
場
か
ら
質
疑
応
答
や
今
考
え
て
い
る
対
策
な
ど
を
話

し
合
い
ま
す
。
各
支
部
の
日
程
を
掲
載
し
ま
す
の
で
ご
参
加
く
だ
さ

い
。 

 

1
月
の
日
程 

中
央
支
部
（
会
場 

内
本
町
コ
ミ
セ
ン
） 

19
日
（
木
）
19
時
00
分
・
26
日
（
木
）
14
時
00
分 

あ
い
川
支
部
（
会
場 

民
商
会
館
） 

20
日
（
金
）
14
時
00
分
・
25
日
（
水
）
19
時
00
分 

片
山
支
部
（
会
場 

千
一
地
区
公
民
館
） 

23
日
（
月
）
19
時
00
分
・
27
日
（
金
）
14
時
00
分 

中
央
・
あ
い
川
・
片
山
支
部
合
同
（
会
場 

勤
労
者
会
館
） 

30
日
（
月
）
14
時
00
分 

北
・
山
田
・
千
里
丘
・
Ｎ
Ｔ
支
部
（
会
場 

亥
子
谷
コ
ミ
セ
ン
） 

23
日
（
月
）
14
時
00
分
・
26
日
（
木
）
19
時
00
分 

吹
南
支
部
（
会
場 

吹
二
地
区
公
民
館
） 

23
日
（
月
）
14
時
00
分
・
30
日
（
月
）
19
時
00
分 

江
坂
支
部
（
会
場 

豊
一
地
区
公
民
館
） 

19
日
（
木
）
19
時
00
分
・
27
日
（
金
）
14
時
00
分 

千
里
山
支
部
（
会
場 

千
里
山
コ
ミ
セ
ン
） 

20
日
（
金
）
14
時
00
分
・
26
日
（
木
）
19
時
00
分 

 

持
ち
物 

自
主
計
算
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
（
緑
色
本
編
と
赤
色
別
冊
2
冊
） 

令
和
4
年
分
の
収
支
計
算
表 

生
命
保
険
や
損
害
保
険
の
証
明
書 

健
康
保
険
・
国
民
年
金
・
介
護
な
ど
の
保
険
料
控
除
証 

 

伝
言
板 

公
的
年
金
の
源
泉
徴
収
票 

日
本
年
金
機
構
よ
り
す
で
に
郵
送
さ
れ
て
い
ま
す
。
大
阪
は
1
月

20
日
ま
で
に
到
着
の
予
定
で
す
。
年
金
所
得
だ
け
で
な
く
、
健
康
保

険
・
介
護
保
険
等
の
社
会
保
険
料
控
除
の
確
認
に
も
必
要
で
す
。
申

告
書
の
作
成
・
提
出
ま
で
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

国
民
年
金
保
険
料
の
社
会
保
険
料
控
除
証
明
書 

前
年
の
9
月
30
日
ま
で
に
保
険
料
を
納
付
し
た
場
合
に
は
す
で
に

送
付
さ
れ
て
い
ま
す
。
見
当
た
ら
な
い
場
合
は
再
発
行
の
手
続
き
が

必
要
で
す
。
前
年
の
9
月
30
日
ま
で
に
納
付
し
て
お
ら
ず
10
月
1

日
か
ら
12
月
31
日
に
納
付
し
た
場
合
に
は
2
月
上
旬
に
送
付
さ
れ

る
予
定
で
す
。 

 
国
民
健
康
保
険
料
の
納
付
額
確
認
書 

吹
田
市
よ
り
1
月
下
旬
か
ら
送
付
さ
れ
る
予
定
で
す
。
申
告
書
の
添

付
書
類
で
は
あ
り
ま
せ
ん
が
社
会
保
険
料
控
除
の
金
額
を
確
認
す
る

た
め
に
必
要
で
す
。 

 

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
の
納
付
額
確
認
書 

こ
ち
ら
は
希
望
者
の
み
の
交
付
で
す
。
公
的
年
金
か
ら
の
天
引
き
の

み
の
方
は
年
金
の
源
泉
徴
収
票
で
確
認
で
き
ま
す
の
で
必
要
あ
り
ま

せ
ん
。
口
座
振
替
や
納
付
書
で
の
納
付
が
あ
り
確
認
書
の
交
付
を
希

望
す
る
場
合
は
吹
田
市
の
国
民
健
康
保
険
室
の
窓
口
も
し
く
は
電
話

で
の
請
求
が
必
要
で
す
。 

 

吹
田
市
創
業
支
援
型
事
業
所
賃
借
料
補
助
金 

吹
田
市
よ
り
市
内
で
3
月
～
8
月
に
創
業
す
る
者
に
対
し
て
賃
料

の
一
部
が
補
助
さ
れ
ま
す
。
申
込
書
は
吹
田
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か

ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。
申
し
込
み
の
う
え
2
月
24
日
の
認

定
会
議
で
創
業
計
画
の
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
を
行
い
、
認
定
を
受

け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
認
定
さ
れ
る
対
象
者
は
定
員
が
あ
り
ま
す
。 

申
込
期
限 

1
月
31
日
（
火
） 

申
込
先 

吹
田
市
地
域
経
済
振
興
室 

（
電
話
６
１
７
０-

７
２
１
７ 

フ
ァ
ッ
ク
ス
６
３
８
４-

１
２
９
２
） 

補
助
額 

賃
料
の
2
分
の
1
（
上
限
5
万
円
）×

12
か
月
間 

 

吹
田
産
業
フ
ェ
ア
出
展
募
集 

 

本
年
6
月
3
日
（
土
）、
4
日
（
日
）
に
メ
イ
シ
ア
タ
ー
で
開
催

が
予
定
さ
れ
て
い
る
吹
田
市
産
業
フ
ェ
ア
の
出
展
の
募
集
が
行
わ
れ

て
い
ま
す
。
定
員
や
費
用
な
ど
詳
し
い
内
容
は
同
フ
ェ
ア
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。 

対
象 

市
内
の
事
業
者
な
ど 

申
込
期
限 

2
月
3
日
（
金
） 

申
込
先 

吹
田
産
業
フ
ェ
ア
推
進
協
議
会 

（
吹
田
商
工
会
議
所
内 

電
話
６
３
３
０‐

８
０
０
１ 

フ
ァ
ッ
ク
ス
６
３
３
０-

３
３
５
０
） 

（
申
込
書
は
同
フ
ェ
ア
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
） 

 


